
Zápisnica  
z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Obyciach  

konaného dňa 3. januára 2011 v Obyciach 

 

Prítomní : všetci volení poslanci Obecného zastupiteľstva v Obyciach podľa prezenčnej listiny. 

  

Program zasadnutia : 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva výkonom funkcie zástupcu starostu 

obce 

5. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva 

6. Voľba volebnej komisie                         

7. Návrh na zriadenie obecnej rady a voľba jej členov 

8. Návrh na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva a voľba jej predsedov 

9. Určenie platu starostu obce    

10. Určenie sobášiacich  

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Návrh na uznesenie 

14. Záver 

 

Hlasovanie poslancov za program zasadnutia : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 

poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

 2. riadne zasadnutie OZ v Obyciach otvoril privítaním všetkých prítomných a rokovanie 

viedol starosta obce Ing. Milan Garaj. Starosta obce skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je 

spôsobilé rokovať a uznášať sa. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

 

 Za zapisovateľa zápisnice určil starosta obce pracovníčku OcÚ Vlastu Šabovú. Za 

overovateľov zápisnice určil starosta obce poslancov PhDr. Boženu Dodokovú a Ing. Radovana 

Bakaľára. 

 

3. Voľba návrhovej komisie 

 

 Do komisie, ktorá vypracuje návrh na uznesenie navrhol starosta obce poslancov Ing. 

Cyrila Dlhého, RNDr. Máriu Hreškovú a Františka Melenca. 

Hlasovanie poslancov : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, zdržal sa 

hlasovania 0 poslancov. 

 

Na úvod rokovania jednotlivých bodov programu zasadnutia starosta obce predložil poslancom 

OZ materiál - Návrh na Dodatok č. 1 k Rokovaciemu poriadku Obecného zastupiteľstva obce 

Obyce (príloha č. 1 zápisnice). 



Starosta obce navrhol, aby sa rokovania OZ konali bez toho, aby bol z nich vyhotovený zvukový 

záznam. 

Poslanec Ing. Ivan Rubaninský chcel vedieť, či sa zvukový záznam zruší úplne. 

Starosta obce navrhol úplné zrušenie zvukového záznamu z rokovaní OZ. 

Hlasovanie poslancov za prednesený návrh : za 7 poslancov (Ing. Radovan Bakaľár, Ing. Cyril 

Dlhý, PhDr. Božena Dodoková, Helena Filipčíková, František Melenec, Ing. Ivan Rubaninský, 

Peter Šlosiar), proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 2 poslanci (RNDr. Mária Hrešková, Štefan 

Turza). 

Dodatok č. 1 k Rokovaciemu poriadku Obecného zastupiteľstva obce Obyce bol poslancami OZ 

v Obyciach schválený.  

 

4. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva výkonom funkcie zástupcu starostu 

obce 

 

Starosta obce informoval poslancov OZ, že výkonom funkcie zástupcu starostu obce poveril 

poslanca Ing. Cyrila Dlhého (poverenie je prílohou č. 2 zápisnice). 

Poslanci OZ zobrali poverenie Ing. C. Dlhého na vedomie bez pripomienok. 

 

5. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Starosta obce navrhol, aby zvolávaním a vedením zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Obyce 

v zmysle ustanovenia § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov bola poslankyňa 

PhDr. Božena Dodoková (príloha č. 3 zápisnice). 

Hlasovanie poslancov : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, zdržal sa 

hlasovania 0 poslancov. 

 

6. Voľba volebnej komisie         

 

Do volebnej komisie navrhol starosta obce poslancov RNDr. Máriu Hreškovú, Ing. Ivana 

Rubaninského a Petra Šlosiara. 

Hlasovanie poslancov : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, zdržal sa 

hlasovania 0 poslancov.       

    

7. Návrh na zriadenie obecnej rady a voľba jej členov 

 

Starosta obce skonštatoval, že obecná rada nie je povinná, ale v našej obci bola vždy zriadená. 

Navrhol, aby sa Obecná rada pri OZ v Obyciach aj pre toto volebné obdobie zriadila. 

Hlasovanie poslancov za zriadenie obecnej rady bolo verejné : za 9 poslancov (všetci prítomní 

poslanci), proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov.    

Starosta obce informoval poslancov, že v zmysle § 14 zákona o obecnom zriadení  počet členov 

obecnej rady tvorí najviac tretinu počtu poslancov, čo v našom prípade sú traja poslanci. V 

zložení obecnej rady sa prihliada na zastúpenie politických strán, politických hnutí a nezávislých 

poslancov v obecnom zastupiteľstve, pričom zástupca starostu obce v zmysle § 13b zákona 

o obecnom zriadení je členom obecnej rady automaticky. Navrhol členov obecnej rady 

nasledovne : Ing. Cyril Dlhý ako zástupca starostu, František Melenec ako kandidát politickej 

koalície SMER – HZDS a Štefan Turza ako kandidát politickej strany KDH. 

Hlasovanie poslancov za navrhnuté zloženie obecnej rady : za 9 poslancov (všetci prítomní 

poslanci), proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov.       



8. Návrh na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva a voľba jej predsedov 

 

Starosta obce skonštatoval, že v predchádzajúcom volebnom období bolo vytvorených osem 

komisií obecného zastupiteľstva – komisia školstva a vzdelávania, komisia sociálna 

a zdravotníctva, komisia na ochranu verejného poriadku, komisia finančná a správy obecného 

majetku, komisia životného prostredia, komisia výstavby a územného plánovania, komisia 

športu, mládeže a agroturistiky, komisia kultúry. Spolupráca s týmito komisiami sa osvedčila, 

preto navrhuje, aby boli komisie zriadené tak ako aj v predchádzajúcom volebnom období. 

Hlasovanie poslancov za návrh na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva : za 9 poslancov 

(všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

Ďalej starosta obce navrhol kandidátov na predsedov jednotlivých komisií nasledovne : 

- komisia školstva a vzdelávania : RNDr. Mária Hrešková 

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

- komisia sociálna a zdravotníctva : PhDr. Božena Dodoková   

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

- komisia na ochranu verejného poriadku : František Melenec  

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

- komisia finančná a správy obecného majetku : Štefan Turza  

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

- komisia životného prostredia : Helena Filipčíková 

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

- komisia výstavby a územného plánovania : Ing. Ivan Rubaninský 

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

- komisia športu, mládeže a agroturistiky : Peter Šlosiar  

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

- komisia kultúry : Ing. Radovan Bakaľár  

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

Osobitnou komisiou obecného zastupiteľstva v Obyciach je komisia na ochranu verejného 

záujmu pri výkone funkcií funkcionárov obce, ktorá musí byť zriadená a plní úlohy podľa 

ústavného zákona o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. 

Zloženie komisie je určené ústavným zákonom, musí byť zložená zo zástupcov politických strán, 

politických hnutí a nezávislých poslancov, z ktorých je zložené obecné zastupiteľstvo, a to tak, že 

každá strana alebo hnutie a nezávislí poslanci majú v komisii po jednom zástupcovi. Starosta 

obce navrhol za predsedu a členov komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií 

funkcionárov obce nasledovne, predseda : Ing. Cyril Dlhý za nezávislých poslancov, členovia : 

PhDr. Božena Dodoková za KDH a Peter Šlosiar za koalíciu SMER – HZDS. 

Hlasovanie poslancov za návrh predsedu komisie : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), 

proti 0 poslancov, zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

  

 

 

 



9. Určenie platu starostu obce    

 

K tomuto bodu rokovania OZ obdržali poslanci OZ materiál, ktorý je prílohou č. 4 zápisnice. 

Poslanci OZ tajným spôsobom určili zvýšenie platu starostu podľa § 4 odsek 2 zákona NR SR č. 

253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest 

v znení neskorších zmien a doplnkov násobkom 1,28 (lístky s návrhom zvýšenia – počet 9 ks 

tvoria prílohu č. 5 zápisnice).  

Poslanci OZ určili plat starostu obce v rozsahu určenom obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 

dní pred voľbami mesačný vo výške 2 096,64 eur. 

Hlasovanie poslancov : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, zdržal sa 

hlasovania 0 poslancov. 

 

10. Určenie sobášiacich  

 

Za sobášiacich na nasledujúce volebné obdobie starosta obce navrhol poslancov : Ing. Cyrila 

Dlhého a Štefana Turzu. 

Hlasovanie poslancov za návrh : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, 

zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

 

11. Rôzne 

 

A. Starosta obce predložil poslancom OZ na schválenie návrh plánu zasadnutí obecného 

zastupiteľstva na rok 2011 nasledovne :  

- 11. marec 2011, 10. jún 2011, 09. september 2011 a 09. december 2011. 

Hlasovanie poslancov za návrh : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, 

zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

 

B. Predsedkyňa komisie školstva a vzdelávania RNDr. Mária Hrešková navrhla, aby poslanci OZ 

delegovali svojich zástupcov z radách škôl v obci. Do Rady pri Základnej škole v Obyciach sa 

musia delegovať dvaja poslanci, do Rady pri Materskej škole je potrebné delegovať jedného 

zástupcu.  

Návrh poslancov Obecného zastupiteľstva v Obyciach - zástupcov obce v Rade Základnej školy 

v Obyciach : RNDr. Mária Hrešková, Helena Filipčíková a poslanca Obecného zastupiteľstva 

v Obyciach - zástupcu obce v Rade Materskej školy v Obyciach : František Melenec. 

Hlasovanie poslancov za návrh : za 9 poslancov (všetci prítomní poslanci), proti 0 poslancov, 

zdržal sa hlasovania 0 poslancov. 

 

12. Diskusia 

 

Poslanci OZ diskutovali v rámci jednotlivých bodov programu, viac príspevkov do diskusie 

nebolo. 

 

13. Návrh na uznesenie 

 

Člen návrhovej komisie poslanec Ing. Cyril Dlhý prečítal návrh na uznesenie (príloha č. 6 

zápisnice). 

 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Obyciach č. 2/2010 zobrali poslanci OZ na vedomie bez 

výhrad. 

 



14. Záver 

 

Na záver  starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na rokovaní OZ a 2.  

riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Obyciach ukončil. 

 

 

V Obyciach, 03. januára 2011 

 

 

Overovatelia zápisnice : 

 

Ing. Radovan Bakaľár ...................................................... 

 

PhDr. Božena Dodoková .................................................... 

 

 

 

 

 

         Ing. Milan Garaj 

            starosta obce 

 

Zapísala : Vlasta Šabová 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uznesenie  

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Obyce  

zo dňa 03. januára 2011 v Obyciach 

 

 
Obecné zastupiteľstvo v Obyciach na svojom 2. zasadnutí prerokovalo : 

 

 

1. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Obyciach 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.  Voľbu návrhovej komisie 

4. Návrh na úpravu Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva obce Obyce 

5. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva výkonom funkcie zástupcu starostu obce 

6. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva 

7. Voľbu volebnej komisie 

8. Návrh na zriadenie obecnej rady a voľba jej členov  

9. Návrh na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva a voľba jej predsedov 

10. Určenie platu starostu obce  

11. Určenie sobášiacich 

12. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva 

13. Delegovanie poslancov - zástupcov obce v radách škôl 

14. Návrh na uznesenie 

 

 

Uznesenie č. 2/2011 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Obyciach : 

 

 

A. berie na vedomie : 

 

1. poverenie poslanca obecného zastupiteľstva Ing. Cyrila Dlhého výkonom funkcie 

zástupcu starostu obce 

 

B. poveruje : 

 

1. poslanca PhDr. Boženu Dodokovú zvolávaním a vedením zasadnutí obecného 

zastupiteľstva v prípadoch podľa §12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta 

a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov 

 

C. zriaďuje : 

 

1. Obecnú radu obce Obyce  

2. komisie obecného zastupiteľstva nasledovne : 

- komisia školstva a vzdelávania 

- komisia sociálna a zdravotníctva 



- komisia na ochranu verejného poriadku 

- komisia finančná a správy obecného majetku 

- komisia životného prostredia 

- komisia výstavby a územného plánovania 

- komisia športu, mládeže a agroturistiky 

- komisia kultúry 

 

 

D. volí : 

 

1. návrhovú komisiu v zložení : Ing. Cyril Dlhý, RNDr. Mária Hrešková, František Melenec 

2. volebnú komisiu v zložení : RNDr. Mária Hrešková, Ing. Ivan Rubaninský, Peter Šlosiar 

3. členov Obecnej rady obce Obyce :  Ing. Cyril Dlhý,  

František Melenec,  

Štefan Turza  

4. predsedov komisií obecného zastupiteľstva v nasledovnom zložení : 

- komisia školstva a vzdelávania : RNDr. Mária Hrešková 

- komisia sociálna a zdravotníctva : PhDr. Božena Dodoková   

- komisia na ochranu verejného poriadku : František Melenec  

- komisia finančná a správy obecného majetku : Štefan Turza  

- komisia životného prostredia : Helena Filipčíková 

- komisia výstavby a územného plánovania : Ing. Ivan Rubaninský 

- komisia športu, mládeže a agroturistiky : Peter Šlosiar  

- komisia kultúry : Ing. Radovan Bakaľár  

5. predsedu a členov komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií funkcionárov 

obce nasledovne : 

- predseda : Ing. Cyril Dlhý  

- členovia : PhDr. Božena Dodoková, Peter Šlosiar 

 

 

E. deleguje :  

 

1.  poslancov Obecného zastupiteľstva v Obyciach - zástupcov obce v Rade Základnej školy 

v Obyciach : RNDr. Mária Hrešková, Helena Filipčíková 

 

2.  poslanca Obecného zastupiteľstva v Obyciach - zástupcu obce v Rade Materskej školy 

v Obyciach : František Melenec 

 

 

F. určuje : 

 

1. zapisovateľa zápisnice : Vlasta Šabová 

2. overovateľov zápisnice : PhDr. Božena Dodoková, Ing. Radovan Bakaľár 

3. v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových 

pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov v rozsahu 

určenom obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami mesačný plat starostu 

obce vo výške 2 096,64 eur 

4. výkonom funkcie sobášiaceho týchto poslancov obecného zastupiteľstva : Ing. Cyril Dlhý, 

Štefan Turza  

 



G. schvaľuje :  

 

1. program zasadnutia OZ 

2. úpravu Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva obce Obyce nasledovne : 

- Článok 15 – Organizačno-technické zabezpečenie rokovaní obecného zastupiteľstva :   

- odsek 2 prvá veta po prvú odrážku znie : O rokovaní obecného zastupiteľstva sa    

spíše zápisnica, ktorá obsahuje 

- odsek 5 sa vypúšťa, odseky č. 6, 7 a 8 sa označia ako odseky č. 5, 6 a 7 

3.  plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Obyce nasledovne : 

- 11. marec 2011 

- 10. jún 2011 

- 09. september 2011 

- 09. december 2011 

 

 

H. ukladá : 

 

1.  predsedom všetkých komisií obecného zastupiteľstva predložiť na nasledujúce zasadnutie 

obecného zastupiteľstva návrhy na voľbu členov zriadených komisií 

 

Termín : najbližšie zasadnutie OZ 

Kontrola : obecné zastupiteľstvo 

 

 

V Obyciach, ............................................. 

 

 

 

 

 

        Ing. Milan Garaj 

           starosta obce  

 

 

 


